

# 颠覆格局，摩洛哥队不怵法国队



三串四名家提点

## 哈德斯菲尔德 主场不败

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场世青赛和1场英甲比赛进行推荐。

### 摩洛哥 U20 VS 法国 U20 10-16 04:00

推荐: 负

摩洛哥U20在近10场比赛中取得4胜3平3负的战绩,胜率仅40%,状态起伏较明显,近期表现未能形成稳定势头。历史交锋中对阵法国的战绩劣势显著(近3场1平2负),显示在强敌面前心理压力较大。进球分析揭示该队在上半场末期(31-45分钟)进球概率达24%,常利用半场结束前发起高效攻势;但下半场末段(76-90分钟)失球概率骤升至34%,暴露末端防守松散问题,易在关键时刻被突破。此模式暗示本场比赛需强化后程体能和专注力,以避免被逆转风险。

法国U20凭借近10场7胜2平1负的优异战绩(胜率70%),展现出高水平竞技状态,近期整体攻防更均衡。对赛战绩中优势明显(近3场2胜1平),延续了对阵摩洛哥的压制力。进球数据揭示该队在决胜阶段(76-90分钟)进球概率23%,擅长后期施压和绝杀;然而同一时间段失球概率也达27%,反映高强度攻击时防守端潜在漏洞,尤其在比赛末段易出线缝。这要求年轻球员在维持攻势的同时,注意防守协调性以巩固优势。

两队一年前曾进行过两次友谊赛较量,当时法国U20双杀摩洛哥U20,球员心理占据优势的法国队赢面更大。

### 阿根廷 U20 VS 哥伦比亚 U20 10-16 07:00

推荐: 胜

阿根廷U20近期状态极佳,过去10场比赛保持不败(9胜1平),展现出稳定的得分能力和韧性。历史对垒统计显示,对阵哥伦比亚U20时占据优势(近10次较量5胜3平)。作为主队,球队可能利用开场抢攻策略掌控节奏。

哥伦比亚U20近期战绩较为稳固(近10场5胜4平1负),显示出攻防平衡的特点,但在历史交锋中处于下风(近10次对阵2胜3平5负)。

阿根廷U20在本届U20世青赛连战连胜,球队状态如日中天,面对后防线近期表现不稳的哥伦比亚U20,状态正佳的阿根廷U20肯定能获得决赛门票。

### 哈德斯菲尔德 VS 博尔顿 10-17 03:00

推荐: 胜/平

在最近参加的15场比赛中,哈德斯菲尔德取得了9胜1负5平的成绩。总共打进了27个进球,失球13个,场均进球1.8个,场均失球0.9个。其中大球概率为100%,赢盘率60%,胜率60%。

博尔顿在最近参加的15场比赛中取得了7胜5负3平的成绩。总共打进了23个进球,失球19个,场均进球1.5个,场均失球1.3个。其中,大球概率为93%,赢盘率47%,胜率47%。

本场比赛的赛前指数为哈德斯菲尔德-0.25,两队进行的8次历史交锋中,共产生了3次大球。其中,哈德斯菲尔德取得了3胜1平1负的成绩,看好主队不败。

沈雷

《文汇报》体育部主任



### 摩洛哥 U20 受平半 法国 U20

周三001 世青赛  
竞彩让球推荐:3

U20世界杯已经进入尾声,阿根廷、哥伦比亚、摩洛哥和法国等四支球队将在半决赛里捉对厮杀。其中,哥伦比亚和摩洛哥晋级四强稍稍让人感到意外。

值得注意的是,近年来U20世界杯的传统强弱格局已被颠覆——自2009年以来的七届赛事,七支不同球队先后登顶,其中包括塞尔维亚、乌克兰、乌拉圭等非青训传统强队,韩国、委内瑞拉也先后闯入过决赛;放眼四强的话,名单里出现的“黑马球队”更多,哥斯达黎加、伊拉克、马里、厄瓜多尔、以色列等队都让人倍感惊讶。

格局剧变的背后,其实是U20世界杯逐渐失去了吸引适龄年龄段最强选手的魅力。随着欧美等地的俱乐部培养体系进一步完善,一流青年球员

在20岁左右就能在俱乐部甚至国家队里扮演重要角色,他们所面临的是比赛任务过多,因此在做减负时首先会删去青年队比赛。此次U20世界杯又安排在南美洲的智利举行,比赛日期不是传统夏休时期,更非国际比赛日窗口,因此许多在欧美俱乐部效力的球员没有参赛,这进一步导致各队之间的实力差被“强行”拉平。

法国队也是牺牲者之一。此次征战U20世界杯的法国队阵容成色严重不足,绝大部分球员仍在为俱乐部二线队效力,而早就成名的巴黎圣日耳曼适龄球员杜埃、埃梅里,以及名气稍逊一些的马尤卢(巴黎圣日耳曼)、戈米斯(莱比锡)、萨尔(斯特拉斯堡)等人均没有随队出战。这支法国队完全无法代表2005-2006年龄段法国球员的最高

水平,球员的职业比赛经验少得可怜。

这也抵消了法国队与摩洛哥队之间的实力差。摩洛哥在这个年龄段还没有出现明星级球员,毕竟该国成年国家队球员中的大牌大多都是选择为法国、荷兰等出生地的各级U系列球队效力,直到无望进入成年国家队才转投祖籍地国家队。但摩洛哥也有大批年轻球员从欧洲的各俱乐部里成长起来,这支摩洛哥U20队21名球员中有多达14人在欧洲俱乐部效力,其实整体能力与现在这支法国队差距不大。小组赛中以2比1击败巴西队,就证明了这支摩洛哥队有不俗的能力。

机构开出法国U20队-0.25球的初始亚洲指数,后市降为平手,体现出对法国U20队不够信任。综上所述,本场比赛看好摩洛哥U20队不败。

朱民

超6竞彩专家



### 阿根廷 U20 半球 哥伦比亚 U20

周三002 世青赛  
竞彩让球推荐:0

# 哥伦比亚有望延续黑马本色

周中,本届世青赛将迎来两场半决赛的争夺,其中赛会头号热门阿根廷U20将迎战黑马球队哥伦比亚U20。

本届杯赛的阿根廷可谓一路高歌猛进,在此前的三场小组赛以及两轮淘汰赛中,这只潘帕斯小鹰已经取得了五连胜的佳绩,他们也是本届杯赛迄今为止唯一保持全胜的队伍。而且在这5场比赛中,球队得失球之比居然高达14比2,在如此恐怖的数据面前,几乎是很难让外界去质疑他们最终夺冠的可能。

不过从赛会制比赛本身的特征来看,一支哪怕是最终夺冠的队伍,似乎也很难以常规时间全胜的战绩夺得锦

标,而这一点也恰恰是笔者本场在常规时间内最担心他们无法获胜的地方。此外阿根廷进攻核心阿尔瓦雷·蒙特罗的意外受伤,对于整支队伍后续的影响大概率会逐步显现,虽然上轮能够成功跨过墨西哥,但本轮对哥伦比亚的难度恐怕比外界预计的还要高。

哥伦比亚在笔者看来,本届杯赛大有渐入佳境之势,小组赛阶段1胜2平的战绩多少还显得有些磕磕绊绊,不过进入淘汰赛之后,这匹黑马的成色开始显现。尤其是上轮击败西班牙的比赛,足以证明了这支队伍的实力和良好的心态。尤其是他们的锋将内塞尔·比亚雷亚更是一战成名,他用

一个含金量极高的帽子戏法送斗牛士回家,一旦本场比赛他还能继续为球队攻城拔寨的话,阿根廷这边想要赢球晋级的难度无疑将会进一步增加。

机构方面本场只是给到了一个阿根廷让0.5中水的亚洲初始数据,尽管在早盘阶段阿根廷已经降至0.5低水,但后续也迟迟未见其升盘的踪迹。如果单就这样的亚盘数据而言,本场阿根廷想要直接赢球的几率绝不会高。况且从今年初双方的两次交手情况来看,尽管阿根廷1胜1平保持不败,但整体上双方还是处于一个均势。因此本场比赛就常规时间来说,笔者还是会更加倾向于哥伦比亚不败。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



### 大巴黎 球半 斯特拉斯堡

竞彩不让球推荐:3

# 对手紧追不舍,大巴黎不敢怠慢

从2012-2013赛季以来,大巴黎在法甲赛场基本是要风得风要雨得雨,40多年没有问鼎过联赛的斯特拉斯堡又怎能与大巴黎相媲美?虽然斯特拉斯堡上赛季季尾在联赛主场击败过大巴黎,但那时候的大巴黎已经提前夺冠,一心备战欧冠,斯特拉斯堡赢球并不冷门。而本赛季联赛开局,相信大巴黎明显感受到压力,7轮过后虽然排名第一,但与第2到第4名的队伍只有1分之差,因此就算下周中要分心欧冠赛事,大巴黎也不会有所保留。斯特拉斯堡进攻火力不俗,本赛季联赛场均能够攻入2球,并且每场比赛都能取得进球,进攻端发挥比较稳定,本场的一大看点就是斯特拉

斯堡能否攻破前3轮联赛都能保持零封的大巴黎城池。不过大巴黎的主场确实会让斯特拉斯堡胆怯,过去6次做客挑战大巴黎全部输球,当中上半场1平5负都没有入球,斯特拉斯堡走访巴黎王子公园球场时显得十分被动。

恩里克的执教成绩在法甲绝对是首屈一指,世俱杯冠军算是他在大巴黎唯一错失的一项重要锦标。恩里克来到大巴黎后舍弃超级巨星组团的方式,领导更衣室达到平衡,使得球员在执行战术上能够达到理想效果,深得民心的管理方式让登贝莱这位曾经的问题少年斩获金球奖。而利亚姆·罗塞尼尔就显得比较稚嫩,正式拾起教

鞭是在2022年6月作为领队的身份执教德比郡,执教生涯未曾获得任何锦标,不过他偏向英伦的踢法在斯特拉斯堡收到成效,本赛季多线作战的情况下,法甲和欧协联的表现都十分理想,善于提拔年轻球员是他一大特点,但面对老辣的恩里克,罗塞尼尔或者要再交一学费。

布拉德利·巴尔科拉已经奠定了在大巴黎左路主力位置,有登贝莱的前车之鉴,他本赛季也在极力表现自己。在进攻端,巴尔科拉获得不少攻门机会的同时,也致力于为队友创造机会,他的全能性让大巴黎的进攻无往不利,处处埋伏杀机。看好大巴黎继续稳坐榜首。

老鬼

知名足彩培训师



### 摩洛哥 U20 受平半 法国 U20

周三001 世青赛  
竞彩让球推荐:3

### 阿根廷 U20 半球 哥伦比亚 U20

周三002 世青赛  
竞彩不让球推荐:3

# 阿根廷 U20 击退南美兄弟

## 摩洛哥 U20 VS 法国 U20

摩洛哥U20在世青杯的小组赛就是异军突起,小组赛中接连爆冷击败西班牙U20和巴西U20队,倒是面对墨西哥U20就被打回原型,而在接下来的淘汰赛阶段也是接连淘汰韩国U20和美国U20队,表现出很强的韧劲。法国U20正如法国队一样是夺冠热门球队,只是在小组赛阶段遭美国U20踢得毫无还手之力有些不足,倒是在淘汰赛阶段面对日本U20和挪威U20队的表现上,虽说都是能淘汰对手晋级,只是过程还是和外界对

法国U20的期望有差距。本场比赛机构指数平均水平给出2.971、3.252、2.263的数据,三组数据整体缩在窄小的范围内分布,主胜和平局指数之间的初步分布十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平局指数初步有拉开差距的分歧,后市的调整中平局指数出现协调性的小幅度下滑。亚洲指数方面给出主受让平手/半球的中水平回报率指数搭配,摩洛哥U20受让之下机会可能会更多。

## 阿根廷 U20 VS 哥伦比亚 U20

阿根廷U20队在本届世青杯的小组赛阶段倒是表现得稳扎稳打,这点倒是和阿根廷国家队目前的足坛排名有些相互依托。同样是来自南美的哥伦比亚U20队在小组赛阶段的晋级多少有些艰难。本场比赛机构指数平均水平给出1.721、3.346、4.889的数据,三组数据初步分配拉开的离散区间明显,主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数初步给出的高水平分布在后市的调整中有小幅度上下震荡,居中的平局指数初步呈保守分布态势,后市的调整中有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让半球的低回报率指数搭配,阿根廷U20队值得看高一线。